RESISTENCIA DE MATERIALES (GITI).Curso 2012-13.
EXAMEN FINAL. PROBLEMA

La barra de diametro @ de la figura esta constituida por un material de médulo
G y se sustenta de dos formas:

A) Con un empotramiento en el extremo izquierdo (caso isostatico)
B) Con un empotramiento en cada extremo (caso hiperestatico)

Se pide:

1°) Diagrama de momentos torsores para ambos casos, dibujandolos
superpuestos y a la misma escala

2°) Diagrama de angulos de torsioén, 6(x) , para ambos casos, dibujandolos
superpuestos y a la misma escala

3°) Hallar la energia elastica en ambos casos, expresandola en Julios para los
siguientes valores numéricos:
M=5kN-m ; £=60cm ; ®=100mm ; G=80.000MPa
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